1. НАЗНАЧЕНИЕ КОНТРОЛЬНОЙ РАБОТЫ
Контрольная  работа проводится с целью проверки уровня освоения программного материала по предмету «Вероятность и статистика»  за  курс 7 класса.

2. ДОКУМЕНТЫ, ОПРЕДЕЛЯЮЩИЕ СОДЕРЖАНИЕ И ХАРАКТЕРИСТИКУ КОНТРОЛЬНОЙ  РАБОТЫ
Содержание и основные характеристики проверочных материалов определяются на основе следующих документов:

1. ФГОС ООО, ФОП ООО
2. РАБОЧАЯ ПРОГРАММА учебного предмета «Вероятность и статистика»  для обучающихся 7-9 классов.
3. УСЛОВИЯ  ПРОВЕДЕНИЯ  КОНТРОЛЬНОЙ  РАБОТЫ 
При проведении контрольной  работы предусматривается строгое соблюдение порядка организации и проведения независимой диагностики. Дополнительные материалы и оборудование не используются. Ответы учащиеся записывают в бланк тестирования.

4. ВРЕМЯ ВЫПОЛНЕНИЯ КОНТРОЛЬНОЙ  РАБОТЫ
На выполнение всей работы отводится 45 минут.

5. СОДЕРЖАНИЕ И СТРУКТУРА РАБОТЫ
В таблице представлено распределение заданий варианта по разделам содержания.

	№ вопроса
	Раздел содержания
	Контролируемый элемент содержания (КЭС)

	1
	Описательная статистика
	1.2
1.3

	2
	Случайная изменчивость
	2.1

2.3
4.2

	3
	Введение в теорию графов
	5.3
6.1


6. СИСТЕМА ОЦЕНИВАНИЯ ОТДЕЛЬНЫХ ЗАДАНИЙ И КОНТРОЛЬНОЙ РАБОТЫ В ЦЕЛОМ
Каждое верно выполненное задание оценивается 1 баллом. Задание считается выполненным верно, если ученик дал ответ, совпадающий с эталоном. Количество баллов за выполнение заданий суммируется.
	Баллы
	0-5
	6-11
	12-16
	17-20

	Оценка
	«2»
	«3»
	«4»
	«5»


     Итоговая контрольная работа   7 класс
Итоговая контрольная работа

1. Вариант 1

2. Рассмотрите ряд чисел:   24, 23, 31, 27, 24, 25, 26, 32, 24.    

  Найдите моду, размах, медиану и среднее арифметическое данного ряда.

2. На диаграмме представлены данные об атмосферном давлении за ноябрь 2018 года в Санкт-Петербурге. Определите по диаграмме размах данных и моду. [image: image1.png]Oli|2|® | ® 0|« @ &6 86 @0 0w|H= @ R |®3|[@c|| v @ @c Bx Wk| + v =
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1. [lan smcnoBoii HaGop
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Haiiure 11 91oro HaGopa:

a) cpenee 6) Memany; B) cepeHy HHTEpBaTa  T) pasvax
apipmeTicckoc; p——

2. Ha marpaMme npeJICTaBIIeHBI IaHHBIE 06 aTMOC(EPHOM JIaBlICHHH 3a HOAOPH
2018 roza B Cankr-TletepGypre. OnpeieiTe 10 AMATPAMME Pa3MaX JaHHEIX.

ATmocdepHoe fasneHue. CaHkT-MNeTep6bypr, HoA6pL 2018
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3. В таблице представлены данные о контрольном измерении партии яиц первой категории (от 65 до 74,9г). Определите средний вес яйца первой категории.
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3. VHTepHeT-Marass GhITOBOH TEXHHKH NPE/UIAracT paslHuHbie KoheBapKi 1e-
Hoit 1o 10 Thic. py6uieii. B Tamiie coBpansi JaHKBIE 0 UeHaX Ha KodeBapki Ha
JTaHHOM caiiTe. OUEHHTE CPE/HIO LIeHY Ko()eBapKH B 5TOM HHTEPHET-MarasuHe.

Tlwanason uchnl, | Koamiectso
pyb. KodeBapok
1000 —2000
2000 3000
3000 —4000
4000 —5000
5000 — 6000
6000 —7000
7000 — 8000 T A u
8000 —9000 s @
9000 — 10000 skt =
Fn

4. B Tab/miie coBPAHBI IAHHBIE O KOHTPOTIBHOM H3MCPCHHH TIapTHH AL OTGOPHOI
Kateropun (ot 63 10 74,9 )

Ne 1 2 3 4 5 6 7 9 10
Macca, r | 74.8 | 66,0 | 653 | 68,1 | 700 | 662 | 657 | 73.1 | 67.0 | 69.2

BuGpano npawio: GyjeM CTATs, UTO OQHHBIC & MACCUGE HEOOHOPOOHb, S
Me/IHaHa JIaHHBIX OTJIHYAeTCs OT MX CPE/HEro apudMeTHyeckoro Gonbiue, YeM Ha
10% pasmaxa. MoHo /I CUNTATS, UTO B IaHHO/ NApTHH MACChl AHII 0BPa3yloT
HEOTHOPO/IHBIi MACCHB JIaHHBIX?





4. Спортсмен сделал 40 выстрелов и попал в мишень 32 раза. Определите относительную частоту попаданий.

5.  В некоторой школе за неделю на 300 учащихся пришлось 40 опозданий. Случайным образом выбрали одного ученика. Какова вероятность того, что у него не было опозданий?

Вариант 2

1. Рассмотрите ряд чисел:   29, 30, 32, 33, 29, 31, 32, 29, 32, 33. Найдите моду, размах, медиану и среднее арифметическое данного ряда.

2. На диаграмме представлены данные об атмосферном давлении за ноябрь 2018 года в Москве. Определите по диаграмме размах данных и моду.  
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2. Ha marpamMme TIpe/ICTaBIICHBI TaHHBIE 06 aTMOChEPHOM JIaBJICHHH 3a HOAGPH
2018 rosa B Mockse. Onpe/ie/IuTe 110 MATPaMMe PasMax JaHHBIX.

AtmocdepHoe faBnetme. Mocksa, Hosbpb 2018
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3. В таблице представлены данные о контрольном измерении партии яиц первой категории (от 55 до 65 г). Определите средний вес яйца первой категории.
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4. B Tabanue Npe/ICTABICHb! IAHHbIE O KOHTPOJBHOM H3MCPCHHH MapTHH AHIL
nepBoii Kateropi (ot 55 10 65 ).

Ne 1 2 3 4 S5 6 7 8 10

Macca. 1 | 554 | 63,2 | 564 | 633 | 593 | 62,1 | 640 | 576 | 63.1 | 600

BeiGpano npaguno: Gyiiem CHHTATh, UTO OAHHBIE 6 MACCUGE HEOOHOPOOHbI, CCIH
Me/IHaHa JIaHHBIX OTJIHYAeTCs OT MX CPE/HEro apupMeTHyeckoro Gonbiue, YeM Ha
10% pasmaxa. MoHo /I CUNTATS, UTO B IaHHO/i NApTHH MACChl AHII 0BazyloT
HEOTHOPO/IHBIi MACCHB JIaHHBIX?

5. B otziene pabotaet 10 cotpynnnkos. B HosGpe caMoMy BEICOKOOILTAYHBAEMOMY
COTpyIHHKY NOBHICIUIH 3apiuTaTy Ha 12 900 py6iicii, a caMoMy HH3KOOILTauHBac-
MoMy monu3im Ha 2 100 pyGreii.

a) Kak H3MeHIIach Me/lanHas 3apruiata?

6) Kak H3MeHWIICS pasMax 3apruiaTei?

8) Kak 3MeHiiach cpe/uss 3apiuiata (cpestiee apudmerieckoe)?
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4.  Из 60 бросков монеты орел выпал 24 раза. Определите относительную частоту выпадения орла.

5.  При проверке партии приборов оказалось, что на каждые 400 приборов приходится 6 бракованных. Какова вероятность того, что взятый наугад из этой партии прибор будет без брака?
